

26 мая 2021 г. состоялось заседание комитета Государственной думы по охране здоровья, посвящённое вопросу развития остеопатии

On May 26, 2021, a meeting of the State Duma Committee on Healthcare was held on the development of Osteopathy

26 мая 2021 г. состоялось заседание комитета Государственной думы по охране здоровья, посвящённое вопросу развития остеопатии «Реабилитационный потенциал остеопатии в охране здоровья граждан России. Проблемы нормативного регулирования».

На заседании представители комитета и президент РОСА *Дмитрий Евгеньевич Мохов*, генеральный секретарь *Елена Сергеевна Трегубова* и вице-президент Ассоциации *Анатолий Фёдорович Беляев* обсудили вопросы развития специальности и проблемы, существующие в современной российской остеопатии, в решении которых необходима помощь и поддержка государства.

Специально для обсуждения РОСА был подготовлен не только список вопросов и проблем остеопатической медицины, но и предложения по развитию специальности, которые в ходе заседания были поддержаны и одобрены членами комитета и опубликованы в Решении.

Лицензирование медицинской деятельности

- Государственной думе, Федеральной службе по надзору в сфере образования и Федеральной службе по надзору в сфере здравоохранения рекомендовать рассмотреть вопрос о совершенствовании законодательного и нормативно-правового регулирования лицензирования на осуществление образовательной и медицинской деятельности по специальности «Остеопатия», усиление контроля за лицензированием.



- Генеральной прокуратуре, Следственному комитету и МВД России проработать вопрос о совершенствовании нормативно-правового регулирования в части усиления контроля по предотвращению деятельности нелегальных образовательных и медицинских организаций, а также физических лиц, нелегально оказывающих образовательные или медицинские услуги по специальности «Остеопатия».

Образование по остеопатии

- Министерству здравоохранения рассмотреть вопрос о возможности реализации целевого обучения по специальности «Остеопатия» в государственных образовательных учреждениях по программам высшего медицинского образования.
- Рассмотреть вопрос по совершенствованию нормативного правового регулирования образовательных программ повышения квалификации и программ профессиональной переподготовки по специальности «Остеопатия».

Наука и медицинская деятельность

- Министерству здравоохранения рассмотреть вопрос о включении методов остеопатической коррекции в методические рекомендации по реабилитации пациентов после перенесенной новой коронавирусной инфекции COVID-19.
- Рассмотреть вопрос о совершенствовании мер поддержки в развитии научных и эпидемиологических исследований в области остеопатии и популяризации специальности «Остеопатия» в практическом здравоохранении.

С полным текстом Решения комитета по охране здоровья № 167 можно ознакомиться на сайте «Остеопатия России».